

• ТУРНИР ПАМЯТИ

В прошедшую субботу в райцентре состоялся 4-й открытый турнир по шахматам, посвящённый памяти почетного гражданина Кетченеровского района, заслуженного работника народного хозяйства Республики Калмыкия, отличника финансовой службы Российской Федерации Петра Гучиновича Баканова.

Вячеслав Булуктаев - трижды чемпион

На торжественном открытии спортсменов-интеллектуалов приветствовали ветеран казначейства РК Эрдне Пашнанов, руководитель Управления Тогряш Шакирова, глава района Санал Годжурев, вдова П. Баканова - Татьяна Аршаевна. Они пожелали игрокам крепкого здоровья, отличного спортивного настроения, красивых, уверенных комбинаций и ярких побед.

В шахматных баталиях активное участие принимают заядлые любители древней игры, в основном это представители сильного пола из Кетченер, Альцинхуты, Годжура, Ергенинского, Сарпы, а также из Элиста. Но с каждым годом турнир также открывает новые имена, сразиться на черно-белых досках наравне с мужчинами проходят женщины и дети. В нынешнем турнире приняли участие 24 человека.

Турнир проходил по швейцарской системе в соответствии с действующими правилами FIDE в 9 туров с контролем 5 минут. Несмотря на жаркие споры, возникавшие между игроками, победители определились по наибольшему количеству набранных очков. В случаях равенства очков у двух и более участников судейская коллегия места распределяла по результату личной встречи, количеству побед и партий, сыгранных черными фигурами. По итогам турнира названы победители в следующих номинациях: Михаил Хамиров - "Самый опытный игрок", Борис Бадаев - "Ветеран шахмат" (81 лет), Виктор



Абушинов - "За волю к победе". Шестилетний Санан Дорджиев из п. Ергенинский стал самым юным игроком. Все они награждены грамотами и денежными призами. Кроме того, денежными призами были поощрены юные шахматисты - чакловец Эрдем Иванов и ученики Ергенинской СОШ Андрей Цеденов и Рада Анджаева, набравшие по четыре и три очка в турнирной таблице. С неплохими результатами выступили Ульяна Кектышева и Саранг Лиджиев, им тоже вручили грамоты и призы, как ветеранам шахмат. Впервые в турнире приняли участие Елизавета Манджиева из райцентра, Дмитрий Озбиноев из Элиста и пенсионер Гучин Мамыков из Ергенинского, который неоднократно становился победителем в решении шахмат-

ных этюдов, публикуемых на страницах нашей газеты.

Третье и второе место разделили братья Джульчугиновы - Валерий и Баатр. Бесспорным победителем турнира признан Вячеслав Булуктаев. Опытный шахматист проживает в Элисте, но родом из Ергенинского, обладателем кубка становится в третий раз. За профессиональное судейство грамотой и премией организаторы поощрили Александра Овкаджиева. Всех участников организаторы угостили горячим обедом в кафе "Инглт".

Призовой фонд турнира был учрежден спонсорами, администрацией Кетченеровского РМО, Управлением и другом семьи Петром Кекеевым.

Эльзята БАТАЕВА